

## 国际象棋网络巡回赛半决赛前二回合较量

# 丁立人与卡尔森战平

新华社南京8月11日电 卡尔森国际象棋网络巡回赛总决赛北京时间11日结束半决赛第二回合较量,中国棋手丁立人不敌世界排名第一的挪威棋手卡尔森,两人在五场三胜制的半决赛中打成1:1。

在首回合较量中,丁立人和卡尔森鏖战至突然死亡加赛,执黑的丁立人成功守和,拿下首回合的胜利。

第二回合比赛,世界排名第三的丁立人显得有些不在状态,不复首回合之勇。卡尔森两胜一平,仅用三盘棋就结束了战斗,两人1:1重回同一起跑线。另一场半决赛,中村光再胜杜波夫,总比分2:0领先。

根据规程,四站分站赛冠军直接晋级总决赛,由于卡尔森独得三冠,积分靠前的美国

快棋高手村光和中村光得以跻身总决赛,此外还有夺得一站冠军的俄罗斯棋手杜波夫。总决赛半决赛采用五场三胜制,决赛七场四胜制,每场比赛进行四盘快棋较量,如打平进入两盘超快棋比拼,再打平进入突然死亡加赛。

11日夜将进行半决赛第三场的较量。本次比赛冠军将获得14万美金的奖金。

## 法国新冠肺炎疫情呈反弹态势

### 勒芒24小时耐力赛将空场举行

### 耐力赛将空场举行

新华社巴黎8月10日电 勒芒24小时耐力赛赛事主办方10日表示,由于近期法国新冠肺炎疫情呈反弹态势,主办方放弃了此前允许部分观众入场观看耐力赛的决定,今年的比赛将空场举行。

赛事主办方、法国西部汽车俱乐部在一份声明中表示,他们考虑过各种可行性,但是在与当地有关部门进行商讨后,双方还是一致决定为了减少风险,今年的比赛将不允许观众入场。所有已经购买门票的观众可以与订票处联系退款。

创立于1923年的勒芒24小时耐力赛是目前仍在持续举办的汽车耐力赛中历史最悠久的赛事之一。按传统每年6月的第二个周末在法国巴黎西南约200公里的勒芒举行,但今年的比赛受疫情影响被推迟到9月19日至20日举行。

## 欧罗巴联赛

# 曼联晋级半决赛



8月10日,曼联队球员费尔南德斯(左)在比赛中与哥本哈根队球员比耶兰拼抢。

当日,在德国科隆进行的2019-2020赛季欧罗巴联赛四分之一决赛中,英超曼联队以1比0战胜丹超哥本哈根队,晋级半决赛。

新华社发

## CBA总决赛首场

# 广东东莞银行战胜辽宁本钢



8月11日,广东东莞银行队球员易建联(右)在比赛中投篮。当日,在山东青岛举行的2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛首场比赛中,广东东莞银行队110比88战胜辽宁本钢队。

新华社发

## 中国美术馆举办脱贫攻坚美术作品展 550余件(套)作品精彩纷呈

新华社北京8月11日电 “以美扶智——中国美术馆脱贫攻坚美术作品展”11日在中国美术馆开展。展出的550余件(套)作品表现了脱贫致富、生产建设、教育医疗、扶贫救灾、抗疫与复工等主题,其中大部分为中国美术馆馆藏作品。

此次展览作品精彩纷呈,如齐白石的中国画《农耕图》、陆俨少的中国画《教妈妈识字》、董希文的油画《千年土地翻了身》、吴为山的雕塑《孔繁森》、毛本华等共同创作的油画《焦裕禄》、解海龙的摄影《我要上学》等。

展览将展出至10月11日。

革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区非物质文化遗产相关作品,还囊括了特邀的一批表现脱贫攻坚、抗疫与复工题材的绘画、雕塑、书法、篆刻、摄影新作品。

中国美术馆馆长吴为山表示,此次展出的作品以各具特色、各显神采的艺术形象,歌颂、弘扬了新中国成立以来特别是十八大以来,在脱贫攻坚中涌现出的人物、事迹、风貌与精神。这些作品源自生活,生机勃勃,是现实性与艺术性的有机结合,更是艺术家们以大美化育大众的历史见证。

展览将展出至10月11日。

## 挖掘长城文化 讲好长城故事

### 北京延庆

# 将打造100家“长城人家”

新华社北京8月11日电 北京市延庆区是著名景观八达岭长城所在地。记者日前从延庆区获悉,今年起,当地将围绕八达岭长城、九眼楼长城等长城文化景观区域,逐步有序打造100家主题民宿“长城人家”。

2019年,中国北京世界园艺博览会在延庆举办,带动了当地民宿业蓬勃发展,催生了200余家“世园人家”精品民宿。截至目前,延庆已开业精品民宿、民宿小院共419处,实现民宿在全区遍地开花的布局。近期,位于长城脚下八达岭镇石峡村的石光长城精品民宿揭牌,拉开延庆打造“长城人家”民宿品牌实现富民的序幕。

延庆境内明长城达179.2公里,约占北京长城

总长度的三分之一。北京市延庆区相关负责人介绍,延庆将培育100家融入长城文化、长城元素的“长城人家”民宿,深入挖掘长城文化、讲好长城故事,为游客提供长城脚下的生活体验和度假方式。

此外,在8月8日至10月7日举行的北京长城文化节上,延庆区还将承办文化长城、生态长城、创意长城3大主题7项亮点活动,例如长城修缮文献数字展、长城公益线上讲堂、“长城华诞”华服节日文化市集、“夜游长城”体验项目等,同时还举办八达岭长城峰会,研讨新时期长城保护利用及长城文化传承问题。

据悉,北京长城文化节期间,延庆近年来重点打造的九眼楼长城自然风景区也将正式开放。

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证  
享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

HENQIN 横琴

# 曙光

巴赫无伴奏大提琴  
朗诵音乐会

杨钰 大提琴演奏家  
蔡上 朗诵者

我好盼望灯塔的明灯  
帮我把黑暗驱散  
我好盼望天边的旭日  
帮我把残阳驱散  
我好盼望黎明的曙光  
帮我把长夜驱散

华发中演大剧院  
HuaFa CMA Grand Theatre

演出时间: 2020.8.15 19:30 “音乐之声”系列音乐会  
演出地点: 莫扎特音乐厅  
订票热线: 400-930-1218  
官方网站: www.zhgl.org

连接世界的艺术殿堂

VVIP380 VIP280 180 100